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Významné dny 
 1. listopad Všech svatých.
 2. listopad Památka zesnulých.
 17. listopad Státní svátek. Den boje za svobodu a demokracii. 

Listopad je měsíc,
kdy pomalu začínáme bilancovat uplynu-
lý rok. Venku bývá sychravo a nevlídně, 

prostě podzim v plném proudu. Počasí 
podporuje spíš procházky ve vyhřá-
tých nákupních centrech než toulání 

přírodou. Obchody již teď září vánoční 
výzdobou a oslavy konzumu začínají…
Možná je teď správný čas oprášit svůj 

kulturní život. Kdy jste naposledy byli v kině 
nebo v divadle? A co koncerty, výstavy…, mož-

ností přece existuje mnoho. Nakonec i dobrá kniha 
nám může mnoho přinést.
Zapomínat bychom neměli ani na kulturu těla, pra-

videlný pohyb, navíc spojený třeba s otužováním, nám 
pomůže nejen na duchu, ale i před mnohými onemocnění-

mi, které nám toto období přináší. A pak, plesová sezóna je 
již skoro za dveřmi a není na to, vlézt se do „starých“ šatů… 

zvlášť, když nás za měsíc čekají závody v přejídání.
Uplakaný listopad je také měsícem, kdy vzpomínáme na své 

blízké, kteří již tady s námi nejsou. Dušičky jsou dnem, kdy se 
rozzáří tisíce svíček a lidé se snad v jejich svitu na chvíli zastaví a uvě-

domí si, že život je tak strašně krátký…
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Volby do zastupitelstev krajů
Volby do zastupitelstev krajů se budou 

na území České republiky konat ve dnech 
5. a 6. listopadu 2004. V pátek 5. listopa-
du 2004 se bude hlasovat od 14.00 hodin 
do 22.00 hodin a v sobotu 6. listopadu 2004 
se bude hlasovat od 8.00 hodin do 14.00 ho-
din.

Občan České republiky má právo volit ve 
volbách do zastupitelstev krajů na území Čes-
ké republiky za předpokladu, že
• nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 

let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, 
která náleží do územního obvodu kraje

• nevznikla u něj překážka ve výkonu voleb-
ního práva.
Překážkou ve výkonu volebního práva, pro 

kterou nelze hlasovat, je zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z důvodu výkonu 
trestu odnětí svobody a z důvodu ochrany 
zdraví lidu (infekční onemocnění) nebo zba-
vení způsobilosti k právním úkonům a výkon 
základní nebo náhradní vojenské služby, vy-
žaduje-li to bezpečnost státu.

Občané našeho města budou volit členy za-
stupitelstva Moravskoslezského kraje.

V našem městě budou zřízeny opět jako při 
minulých volbách tři volební okrsky, které 
mají stejná sídla.

Okrsek č. 1 – Městský úřad – místnost 
v přízemí vlevo

Okrsek č. 2 – Základní škola V. Martín-
ka – místnost ve vestibulu 

Okrsek č. 3 – Základní umělecká škola 
– sál v 1. poschodí

Pro informovanost občanů uvádíme přehled 
ulic přidělených k jednotlivým okrskům:

V okrsku č. 1 – budou hlasovat občané 
bydlící na ulici K Náměstí, náměstí J. A. Ko-
menského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, 
Valy, Antonínov, Borošínská, Na Vyhlídce, 

Studniční, Dr.Martínka, Novosady a obyva-
telé domova důchodců Ondráš.

V okrsku č. 2 – budou hlasovat občané 
bydlící na ulici Družstevní, Policejní, Ob-
louk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matě-
je, K Svaté vodě, Sportovní, Nábřeží a ulice 
Zahradní.

V okrsku č. 3 – budou hlasovat občané 
bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, 
Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Ko-
vářská, Soukenická, Sv. Floriána, Staroves-
ká, Veselíčko a ulice Krmelínská.

Na úřední desce MěÚ je vyvěšeno Ozná-
mení o době a místě konání voleb do zastupi-
telstev krajů a seznam příslušných ulic s čísly 
popisnými, které patří do jednotlivých voleb-
ních okrsků. 

Volič hlasuje v příslušné okrskové voleb-
ní místnosti na území města, kde je zapsán 
v seznamu voličů pro volby do zastupitelstev 
krajů. 

Volič může požádat ze závažných, zejména 
zdravotních důvodů městský úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mo-
hl hlasovat mimo volební místnost, a to pou-
ze v územním obvodu volebního okrsku, pro 
který byla okrsková volební komise zřízena. 
V takovém případě vyšle okrsková volební 
komise k voliči dva své členy s přenosnou 
volební schránkou, úřední obálkou a hlasova-
cími lístky a výpisem ze seznamu voličů pro 
volby do zastupitelstev krajů. 

Hlasovací lístky budou dodány všem voli-
čům nejpozději 3 dny přede dnem voleb na 
adresu trvalého pobytu.

Jak volič hlasuje?
Volič prokáže po příchodu do volební míst-

nosti svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným občanským průkazem nebo 
platným cestovním pasem České republiky. 
Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude 
mu hlasování umožněno.

Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů 
pro volby do zastupitelstev krajů obdrží volič 
od okrskové volební komise prázdnou úřední 

Informace z radnice
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obálku. Na žádost voliče mu okrsková vo-
lební komise dodá za chybějící, škrtané nebo 
jinak označené hlasovací lístky jiné hlasovací 
lístky.

Po obdržení úřední obálky, popřípadě hla-
sovacích lístků, vstoupí volič do prostoru ur-
čeného k úpravě hlasovacích lístků. V tomto 
prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlaso-
vací lístek politické strany, politického hnutí 
nebo koalice, pro něž se rozhodl hlasovat. Na 
hlasovacím lístku může přitom zakroužková-
ním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyzna-
čit, kterému z kandidátů dává přednost. Po-
kud by tímto způsobem bylo označeno více 
kandidátů k přednostním hlasům se nepřihlíží 
a takový hlasovací lístek se počítá ve pro-
spěch politické strany. Jiné úpravy hlasovací-
ho lístku nemají na jeho posuzování vliv.

Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží 
úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrs-
kovou volební komisí do volební schránky.

V prostoru určeném pro úpravu hlasova-
cích lístků, nesmí být nikdo přítomen zároveň 
s voličem, a to ani člen okrskové volební ko-
mise. S voličem, který nemůže sám upravit 
hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo pro-
to, že nemůže číst nebo psát, může být v pro-
storu určeném pro úpravu hlasovacích lístků 
přítomen jiný volič, nikoli však člen okrsko-
vé volební komise, a hlasovací lístek za něho 
v souladu s jeho pokyny upravit, vložit do 
úřední obálky a úřední obálku s hlasovacím 
lístkem vložit do volební schránky.

Voliči, který se neodebral do prostoru urče-
ného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková 
volební komise hlasování neumožní.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
Hankusová Eva

Vážení spoluobčané,
blíží se volby a stále více je slyšet hlasy 

„nepůjdu volit, stejně se nic nezmění“. Tato 
slova jsou pobuřující. Co by za to dali na-

ši předkové, kdyby měli možnost volby dle 
svého uvážení. V minulých dobách jsme se 
účastnili „svobodně“ voleb na 99 %. Skoro 
nikdo neměl odvahu, aby se voleb neúčast-
nil. Každý z vás, kteří máte tento úmysl, ještě 
zvažte, zda vaše rozhodnutí nevolit, je správ-
né. Je to naše občanská a morální povinnost. 
Ten, kdo nejde volit, nemá právo kritizovat. 
Jaký příklad dávají rodiče svým dětem, když 
tohoto práva nevyužijí a jen na všechno na-
dávají. Jaká bude naše a hlavně našich dětí 
a vnuků budoucnost, když nemají vzor ve 
svých rodičích a prarodičích. Záleží jen na 
nás, koho si zvolíme! Takový bude náš do-
mov, naše město, kraj a naše vlast.

Zdeňka Chorvátová

Na své 31. schůzi rada města 
mimo jiné:
schválila:

- Elektromontážní práce ve vstupním atriu 
budovy městského úřadu a překládku 
HDS z ulice K Náměstí s firmou Ka-
mil Vantuch, K Náměstí 253, Brušperk, 
IČ 13015877 za cenu max. Kč 45 tis. vč. 
DPH.

- Povolení vstupu a příjezd na lesní pozemek 
v lokalitě Obecního lesa za účelem prove-
dení hydrogeologického vrtu, sloužícího ke 
sledování výše spodních vod v dané lokali-
tě firmě OKD, DPB, a. s., Paskov.

- Smlouvu o dílo na zateplení fasády, výmě-
nu oken a vstupních dveří obecního domu 
č. p. 572 na ulici K Svaté vodě s firmou 
A. G. C. Ostrava, spol. s r. o., Hasič-
ská 52/551, 700 30 Ostrava-Hrabůvka, IČ 
25843991 za cenu Kč 658 500,- vč. DPH 
a současně zmocňuje starostu k podpisu 
smlouvy.

- Elektromontážní práce na přípravě elek-
troinstalace osvětlení víceúčelového spor-
tovního hřiště s firmou Kamil Vantuch, 
K Náměstí 253, Brušperk, IČ 13015877 za 
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cenu dle předložené cenové nabídky.
- Smlouvu o dílo s Ing. arch. Šonovským, 

Teslova 2, 702 00 Ostrava 1, IČ 12658391 
na zpracování projektové dokumentace sta-
vebních úprav objektu bývalého dětského 
domova za cenu Kč 399 000,- vč. DPH.

- Smlouvu o dílo na předláždění místní ko-
munikace č. 29b (spojnice Náměstí a ulice 
Dráhy) a MK č. 30b (část ulice Dráhy po 
ul. Valy) s firmou Karel Vala, Fryčovická 
120, Brušperk, IČ 11540621 za cenu Kč 
742,-/m2. Konečná cena díla pak bude sta-
novena skutečným zaměřením předlážděné 
plochy. Současně zmocňuje starostu k pod-
pisu smlouvy.

- Poskytnutí finanční kompenzace ve výši Kč 
10 000,- v roce 2005 městu Frýdek-Místek 
na zajištění umístění naší občanky v Cent-
ru pro mentálně postiženou mládež, Fibi-
chova 469, Frýdek-Místek.
Rozhodla:

- O ukončení smlouvy o nájmu nebytových 
prostor objektu č. p. 26 na k. ú. Brušperk 
ze dne 27. ledna 2000, č.j. 56/148/2000/
Šp. mezi městem Brušperk a panem Zdeň-
kem Hillem, Brušperk, Novosady č. p. 836 
písemnou dohodou k 20. červenci 2004 
s tím, že obě smluvní strany konstatují, 
že k tomuto datu nemají mezi sebou dal-
ších závazků. Současně zmocňuje starostu 
k podpisu dohody.

- O uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor objektu č. p. 26 na k. ú. Brušperk 
mezi městem Brušperk a novým majitelem 
na dobu určitou od 21. července 2004 do 
20. července 2014. Současně zmocňuje 
starostu k podpisu smlouvy.

- O poskytnutí peněžitého daru Základní 
škole V. Martínka v Brušperku, ve výši 
Kč 5 000,- na podporu projektu aktivní-
ho zapojení dětí místní základní školy na 
oslavách k 735. výročí založené města 
Brušperk.
Uložila:

- Zpracovat návrh Řádu pro užívání víceúče-
lového hřiště a šaten na stadionu u základní 

školy. Návrh projednat se správcem stadi-
onu a SK Brušperk.
Vzala na vědomí:

- Informaci tajemníka MěÚ o zaslaní 2. vý-
zvy k převzetí nemovitosti č. p. 479 
Mgr. Martě Miresové. 

Práce ve městě 
- Ve druhé polovině měsíce září bylo předá-

no staveniště stavby urnové zdi na našem 
hřbitově. První etapa stavby. Zeď bude 
umístěna za hřbitovní kaplí podél plotu 
severovýchodní části. Našim občanům by 
mohla sloužit k užívání od počátku roku 
2005.

- V průběhu měsíce listopadu bude probíhat 
oprava živičných povrchů těch místních 
komunikací, kde nebude probíhat rekon-
strukce kanalizace. Jedná se např. o úse-
ky: spojnice ul. K Pastevníku od č. p. 850 
– 866, část ul. Na Vyhlídce podél objektů 
stavebnin a dřevovýroby a částí slepých ul. 
Dráhy a další drobné úseky.

Upozornění odboru financí,
majetku a vnitřních věcí 

Poskytování dotací z rozpočtu města 
   Brušperk

Sdělujeme všem žadatelům dotací pro rok 
2005, na činnost kulturních a sportovních 
aktivit ve městě, že je potřeba vyplnit pře-
depsaný formulář, který je k vyzvednutí na 
MěÚ – odbor financí majetku a vnitřních věcí 
v kanceláři č. 107, nejpozději do 30. 11. 2004 
odevzdat MěÚ Brušperk. Formulář na požá-
dání zašleme e-mailem, nebo je možné si for-
mulář stáhnout z internetových stránek měs-
ta, adresa www.sweb.cz/brusperk/. Všem 
příjemcům dotací z rozpočtu města Brušperk 
v roce 2004 připomínáme, aby účetní doklady 
týkající se dotace byly vyúčtovány a předány 
odboru financí majetku a vnitřních věcí MěÚ 
Brušperk nejpozději do 30. 11. 2004.
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Upozornění motoristům
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny 

řidiče na doplnění dopravního značení náměs-
tí. Jedná se o značky ZÁKAZU ZASTAVENÍ. 
Někteří řidiči je zcela ignorují. Dopouštějí se 
tak najednou hned dvou přestupků. Zastavují 
v zákazu zastavení a navíc i v protisměru. 
Dopravní značky a dopravní předpisy platí 
pro všechny řidiče na celém území ČR, tedy 
i v Brušperku. Např. v Ostravě nebo Frýdku-
-Místku by se tito řidiči chovali jistě jinak. 
V souvislosti s doplněním těchto značek je 
zrušeno parkovné na obou přilehlých parko-
vištích nad náměstím. Pokud by však někdo 
přece volil parkování na náměstí, připomíná-
me! Výše parkovného je Kč 15,-.

Upozornění občanům
MěÚ Brušperk upozorňuje na zákaz 

vylepování veškerých písemností a plakátů 
v autobusových čekárnách. Na území měs-
ta jsou umístěny veřejné plakátovací plochy 
k tomu určené. Rovněž lze využít Brušperský 
zpravodaj, televizi nebo skříňku u Informač-
ního centra pod podloubím.

Na MěÚ se množí stížnosti občanů. Stěžují 
si na své sousedy, že převisy (větve stromů, 
keřů a jiných rostlin), přerůstají na jejich po-
zemky. V těchto případech je zapotřebí po-
stupovat vzájemnou dohodou mezi sousedy. 
Pokud některému ze sousedů převisy vadí, 
musí nejprve na tuto skutečnost svého sou-
seda upozornit a požádat ho, aby vzniklé pře-
visy odstranil. Pokud se sousedé mezi sebou 
nedohodnou, má vlastník pozemku právo od-
straňovat ze své půdy větve i kořeny přesahu-
jící ze sousedního pozemku na jeho pozemek, 
pokud tak ovšem činí šetrně a z rostlinář-
ského hlediska ve vhodné roční době, v ob-
dobí vegetačního klidu. Toto období je od 
1. listopadu do 31. března. V opačném přípa-
dě se dopouští nepřípustného zásahu do práv 
vlastníka sousedícího pozemku. Za šetrné 
např. nelze považovat případ, kdy v důsledku 
odstranění větší části kořenů dojde k narušení 

rovnováhy mezi podzemní a nadzemní částí 
stromu.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Informace o výměně 
občanských průkazů
Státní občané České republiky jsou povin-

ni provést výměnu občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů vydaných v jednotli-
vých letech takto:
a) do 31. prosince 1994, za občanské průka-

zy se strojově čitelnými údaji, nejpozději 
do 31. prosince 2005

b) do 31. prosince 1996, za občanské průka-
zy se strojově čitelnými údaji, nejpozději 
do 31. prosince 2006

c) do 31. prosince 1998, za občanské průka-
zy se strojově čitelnými údaji, nejpozději 
do 31. prosince 2007

d) do 31. prosince 2003, za občanské průka-
zy se strojově čitelnými údaji, nejpozději 
do 31. prosince 2008

Eva Hankusová, Odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

Svoz plastových pytlů
5. 11.: Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenské-

ho, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, 
Sv. Floriána, Soukenická, Valy, Zádvoří.

12. 11.: Bártkova, Družstevní, Gruntovní, 
Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

19. 11.: Jožky Matěje, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportov-
ní, U Tří lip, Zahradní

10. 12.: Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, 
K Pastevníku, Fryčovická, Skalka.

Svoz komunálního odpadu
Svozový kalendář A – modrá známka
Odvoz odpadu: 3. 11.–17. 11.
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovic-



6 Brušperský zpravodaj

ká, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Svozový kalendář B – žlutá známka
Odvoz odpadu: 10. 11.–24. 11.
Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, 

Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, Nám. 
J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje obča-

nům, že ve spolupráci s firmou Marius Peder-
sen, a. s. bude proveden sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů z domácností.

Sběr bude proveden v sobotu 13. listopa-
du 2004 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku
 v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 
 v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní 
 v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská  
 v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže 
 v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky
 v době od 13.00 do 13.45

V uvedené době bude moci každý občan 
bezplatně odevzdat na uvedených místech 
odpady v následujícím sortimentu:

- olejové automobilové filtry – plechovky 
se zbytky barev – monočlánky – autobaterie 

– zářivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo 
od chemikálií – zbytky přípravků na hubení 
škůdců a postřiky – staré kosmetické příprav-
ky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředi-
dla, mořidla, rozpouštědla, lepidla – plastové 

obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vaze-
línou, barvami znečištěné textilie – fotoche-
mikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů 

– televizory – rádia – ledničky – domácí elek-
trospotřebiče – matrace – WC mísy – umy-
vadla – koberce – linolea – kočárky – křesla 
– gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný 
šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované 
plasty.

Jelikož tyto sběry jsou v našem městě orga-
nizovány každoročně 3 krát, není důvod, aby 
některé z těchto odpadů končily v popelnicích, 
kamnech anebo dokonce ve volné přírodě.

Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpa-
dy vlastní, využije výhodné příležitosti a akce 
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního 
prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk 
a společnost Marius Pedersen, a. s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA 
pro občany Brušperka je v zaseda-

cí místnosti městského úřadu v úterý 9. 11. 
a 23. 11. 2004 od 15.00 do 17.00 hodin.

Městská knihovna 
informuje
V říjnu byla vyhlášena pro dětské čtenáře 

nová soutěž „Čtenářská liga“. Soutěžící jsou 
hodnoceni bodovacím systémem – plusové 
body za výpůjčky a účast na akcích knihovny, 
minusové body za upomínky, ztráty a poško-
zení knih nebo časopisů. Přihlásit se lze bě-

V rámci oslav 735 let založení města 
připravuje městský úřad výstavu 

starých fotografií města. Obracíme 
se proto na občany, kteří jsou ochot-
ni zapůjčit tyto fotografie, nechť je 
doručí do kanceláře Informačního 

centra na náměstí.
 Děkujeme 



Brušperský zpravodaj 7

hem celé soutěže. První kolo hodnocení bude 
v březnu 2005, druhé v červnu 2005. Nejlep-
ších 5 soutěžících z 1. kola prožije 1. 4. 2005 
v naší knihovně Noc s Andersenem.

Dále zveme naše občany na besedu 
s PhDr. Olgou Vilímkovou, která nám před-
staví nejen svou knihu Učitelkou v Peru, ale 
i tuto vzdálenou zemi, její obyvatele, kulturu 
a vše ostatní, co se do knihy nevešlo.

Olga Vilímková přednáší na Vysoké škole 
ekonomické v Praze, jezdí jako průvodkyně 
cestovních kanceláří a je zakladatelkou na-
dačního fondu Inka, který má za cíl pomáhat 
nadaným peruánským dětem při vzdělávání.

Beseda se uskuteční v sobotu 13. 11. 2004 
v brušperské knihovně.

Upozorňujeme naše občany, kteří jsou ne-
zaměstnaní a hledají práci, že mají možnost 
po prokázání průkazem uchazeče o zaměstná-
ní využít internet v knihovně 1 hodinu týdně 
zdarma.

B. Krupníková 

Rubrika našich zastupitelů
Pavel Konečný (1960) - učitel Základní 

umělecké školy v Brušperku, člen Zastu-
pitelstva města v druhém volebním období 
za ODS. Poprvé to bylo v letech 1994–1998. 
V roce 1990 a 1994–1998 byl členem re-
dakční rady Brušperského zpravodaje. Je 
místopředsedou Smíšeného pěveckého sbo-
ru Lašan, má rád hudbu, sport, kulturu.

Vážení spoluobčané,
díky vašim volebním hlasům v komunál-

ních volbách jsem se stal jedním ze zastupi-
telů našeho města. Děkuji vám za projevenou 
důvěru. 

Vzhledem ke své profesi učitele základní 
umělecké školy si uvědomuji, jak důležitou 
roli v životě člověka sehrává výchova, vzdě-
lávání a kultura. Zvláště v dnešní silně kon-
zumní a komercionalizované době bych chtěl 
přispět k většímu rozkvětu společenského 
a kulturního života v našem městě.

Již 12 let působím jako sbormistr brušper-
ského smíšeného pěveckého sboru „Lašan“ 
a chrámového smíšeného sboru. Mládeži 
a dětem se věnuji nejen ve svém zaměstnání. 
Jsem vedoucím dětské scholičky při chrámu 
sv. Jiří v Brušperku a spolu s několika mla-
dými lidmi zpívám ve vokální skupině „Spi-
ritet“.

Rád bych vás všechny pozval ke spolupráci 
na kulturním dění v našem městě. Každý mů-
žeme přispět podle svých schopností. Vždyť 
hudba a umění vůbec je především dialogem 
mezi lidmi.

Děkuji a těším se na setkání s vámi.
Pavel Konečný

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci listopadu tito naši občané:

Božena Rozehnalová 93 let
Žofie Bajerová 85 let
Edeltrauda Matějová 83 let
Stanislav Škopek 81 let
Marie Pavlíková 81 let
Věra Sedláčková 81 let
Dominik Hajnoš 81 let

Městský úřad Brušperk a Sociální 
a zdravotní komise rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pev-
né zdraví, spokojenost a životní pohodu.
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Školní rok v mateřské škole
V září začalo navštěvovat mateřskou ško-

lu 91 dětí. Došlo tedy k nárůstu počtu dětí, 
a proto jsme děti rozmístili do čtyř tříd. Zru-
šila se tím stálá lehárna, která byla ve čtvrté 
třídě a měla blahodárný vliv na zdraví našich 
dětí.

Stále více využívají rodiče možnost umístě-
ní dětí do školy na pět dní v měsíci. V letoš-
ním roce jich máme zapsáno dvanáct.

I tento školní rok budeme pracovat podle 
Rámcového vzdělávacího programu se svým 
vlastním programem, vytvořeném podle čin-
ností v ročních obdobích, pod názvem „Jsem 
na světě rád“. Ten budeme průběžně dopl-
ňovat dle potřeb a zájmu dětí. Cílem našeho 
vzdělávacího programu je rozvíjet osobnost 
schopnou zapojit se do života v míře, která 
odpovídá zdravému i společenskému životu.

Do naší mateřské školy přicházejí i děti 
z rodin, kde většinou téměř žádná pravidla 
a dohody uplatňovány nejsou. Děti nechápou 
význam slova „ne“. Mnohdy není dítě při-
vyklé ani pravidelnému dennímu rytmu. Pra-
vidla tu nejsou proto, aby nám kradla osobní 
svobodu, ale aby vymezovala, kam mohu jít, 
co ještě mohu udělat, co už naopak není při-
jatelné a druhému může ublížit. Touto cestou 
připomínáme pravidla, vzájemnou dohodu 
a pohodu, porozumění a přátelství, která by 
mělo znát každé dítě ať už navštěvuje mateř-
skou školu či nikoli:
1. V šatně má každý své místo, kam ukládá 

všechny své věci. Každý si je snaží udržo-
vat v pořádku a čistotě dle svých možností. 
Může o pomoc požádat starší děti či dospě-
lé.

2. Špinavé ruce umýváme řádně mýdlem, také 
po použití toalety dbáme na čistotu rukou.

3. Pozor! Vodou necákáme a nestříkáme, 

kluzká a mokrá podlaha v umývárně by 
nám mohla způsobit úraz.

4. Všechny hračky mají své místo. Zachází-
me s nimi šetrně. Herna je prostor ke hře. 
Stavby a výtvory tu mohou na několik dnů 
zůstat.

5. Hluk nám škodí. Domlouváme se klidným 
hlasem, nekřičíme, nezpůsobujeme zbyteč-
ný hluk a křik.

6. Půjčit si můžeme ke hře a tvoření různé 
hračky, pomůcky, materiály. Po ukončení 
hry je uklidíme, učíme se používat náčiní. 
Zbytky materiálů patří do koše. U jídla 
dbáme také na čistotu, nádobí odnášíme, 
drobky zameteme. Pokud něco nedovede-
me zvládnout sami, požádáme o pomoc do-
spělé.

7. Máme se rádi. Jsme kamarádi. Dohodneme 
se bez hádek, žalování a ubližování. Hledá-
me společná řešení, pomáháme si, hezky se 
oslovujeme, vítáme se a loučíme s druhým, 
umíme se rozdělit. 

Jana Vontrobová 

Drakiáda
V pátek 15. 10. proběhla na kopci u sv. 

Marka DRAKIÁDA 2004 jako součást oslav 
735 let města Brušperka. Třebaže počasí vy-
padalo dost beznadějně, na místo srazu dora-
zilo 39 draků se svými malými krotiteli, je-
jich rodiči či prarodiči. Vítr byl dostatečně 
silný a pohled na draky i dráčky mezi oblaky 
překrásný. Užili si to všichni. Draci na ob-
loze, ať už měřili 1 metr nebo to byly úplně 
malé hvězdičky, ať nádherně pomalovaní ne-
bo jednobarevní, tak jejich majitelé. Ti si ta-
ké zasoutěžili. Pokud správně odpověděli na 
otázku, kdy bylo naše město založeno, získali 
sladké krmení pro svého draka. No a pokud 
to nevěděli, tak jsme jim to napověděli. Ale 
to nebylo všechno. Porota pečlivě hodnotila 
vzhled i výkony jednotlivých dračích příšer 
a nakonec rozhodla. Jako první se umístil 
drak, jehož majitelem a cvičitelem byl Jan 

Informace ze školy
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Choleva z 1.B třídy. On i řada dalších získali 
drobné odměny. Konec dobrý, všechno dob-
ré. No a na nás se ke konci usmálo i sluníčko. 
Akce se vydařila, sv. Jiří by se nad tou spous-
tou nádherných draků určitě podivoval a my 
se už těšíme na Drakiádu 2005.

Alena Halenková, Marcela Křížová

Víte, že…
1. Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje 

na svém 25. zasedání konaném 30. září 2004 
schválilo Plán odpadového hospodářství 
Moravskoslezského kraje, v jehož rámci je 
mj. uveden záměr kraje vytvořit ucelený inte-
grovaný systém nakládání s komunálními od-
pady na území kraje. Tento záměr je tvořen 
dvěma základními částmi:

Část „A“ - systémy měst a obcí.
Část „B“ - krajský systém sestávající 

z „Krajského integrovaného centra využívání 
komunálních odpadů“ a z příslušné, zejména 
dopravní, infrastruktury.

Záměrem kraje je vytvoření krajského inte-
grovaného centra, které by kombinovalo me-
chanicko-biologické cesty zpracování odpadu. 
Nejedná se o spalovnu odpadu! Pro vytvoření 
centra jsou navrhovány dvě rovnocenné loka-
lity – na území města Ostravy nebo na území 
opuštěného dolu BARBORA, karvinská část 
OKR. Náklady na vybudování nebyly před-
mětem schváleného Plánu odpadového hospo-
dářství Moravskoslezského kraje.

2. V období od 21. 12. 2000 do 10. 6. 2004 
se konalo 24 zasedání zastupitelstva kraje 
a bylo přijato 1 007 usnesení. Kromě zase-
dání se zastupitelstvo sešlo na 15 seminářích, 
na kterých byl projednán návrh rozpočtu kra-
je, koncepce rozvoje dopravní infrastruktury, 
územní plán velkého územního celku Besky-
dy, ochrana vod před povodněmi, strukturál-
ní fondy EU, koncepce zdravotní péče a soci-
álních služeb, změna právní formy nemocnic 

a další témata. Od 4. 1. 2001 do 9. 9. 2004 se 
konalo 46 řádných a 78 mimořádných schůzí 
rady kraje a bylo přijato 3811 usnesení.

3. Moravskoslezský kraj je k 1. zá-
ří 2004 zřizovatelem 318 příspěvkových or-
ganizací. Z toho:

267 v oblasti školství, 7 v oblasti kultury, 
1 v oblasti silničního hospodářství, 29 v ob-
lasti sociální, 14 v oblasti zdravotnictví. 

4. Zastupitelstvo Moravskoslezského kra-
je v období 2000–2004 schválilo smlouvy 
o spolupráci s šesti zahraničními subjekty. 
Jsou to: Provincie Khan Hoa (Vietnamská 
socialistická republika), Region Lotrinsko 
(Francie), Spolková země Severní Porýní-
-Vestfálsko (Spolková republika Německo), 
Slezské vojvodství (Polská republika), Žilin-
ský samosprávný kraj (Slovenská republika), 
Region North-East (Velká Británie). 

Připravil J. Janotka

Plán práce na měsíc listopad
•  Středa 3. 11. 2004 v 15.40 hodin od za-

stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání 
do lázní Klimkovice. Paní Kučerová

•  Středa 3. 11. 2004 v době od 9.00 do 
10.30 hodin v KD: Prodej lístků do diva-
dla. Paní Tichopádová

•  Čtvrtek 4. 11. 2004 v 16.00 hodin v KD: 
Setkání kulturní komise. Paní Kubiková

•  Neděle 7. 11. 2004 v 15.00 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd do diva-
dla na operetu Ohňostroj. Začátek předsta-
vení je v 16.00 hodin. Paní Tichopádová

•  Pondělí 8. 11. 2004 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru. Paní Kubinová

•  Úterý 9. 11. 2004 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůze důchodců Dětského domova. Paní 
Ranochová

•  Úterý 9. 11. 2004 v 16.00 hodin v restau-

Klub důchodců
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raci Letná: Setkání seniorů města Brušper-
ka. Paní Kubinová

•  Středa 10. 11. 2004 v 8.54 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Senioři šlapou 
pro zdraví a svěžest. Kam? Hukvaldskou 
oborou do Kozlovic. Návrat ve 12.40 ho-
din.

•  Středa 10. 11. 2004 v 16.15 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavá-
ní do Nového Jičína. Paní Kučerová

•  Čtvrtek 11. 11. 2004 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka členů klubu „KA“. Paní Kubiko-
vá

•  Pátek 12. 11. 2004 v 16.00 hodin v KD: 
Posezení v klubu. Paní Strakošová

•  Středa 17. 11. 2004 v 6.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na burzu 
do Polska. Paní Kuchařová

•  Středa 17. 11. 2004 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců Teska. Paní Červenko-
vá

•  Středa 17. 11. 2004 v 15.40 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavá-
ní do lázní Klimkovice. Paní Kučerová

•  Pondělí 22. 11. 2004 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru s důvěrníky. Paní Kubino-
vá

•  Úterý 23. 11. 2004 v době od 9.00 do 
10.30 hodin v KD: Zápis na burzu do Pol-
ska na měsíc prosinec. Paní Kuchařová

•  Středa 24. 11. 2004 v 16.15 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavá-
ní do Nového Jičína. Paní Kučerová

•  Čtvrtek 25. 11. 2004 v 17.00 hodin v re-
stauraci U Tří lip: Bavíme se sami. S se-
bou vezměte nějaký dárek do tomboly. Paní 
Kubiková

Aktivní důchodci
Kromě řady zájezdů, návštěv divadel a kon-

certů, věnuje klub důchodců mimořádnou po-
zornost aktivitě podporující naše zdraví. Na-

příklad v letošním roce bylo již uspořádáno 
osmnáct zájezdů na plavecké bazény v No-
vém Jičíně a lázních Klimkovice. Celkem je 
absolvovalo 727 členů a v této aktivitě nadále 
jedenkrát týdně pokračujeme.

Od května letošního roku je pod vedením 
Miroslava Matějovského organizována re-
kreační cykloturistika, pod heslem „Dobrou 
náladu s sebou – tempo udává ten nejpoma-
lejší“. Dosud bylo uskutečněno osm výletů se 
101 účastníkem, najeto bylo 2399 km. Projeli 
okolí Brušperka, Hukvald, Příbora, Studénky 
a Chabičova. 

V podzimních měsících, kdy bývá pro cyk-
listiku kluzko, organizujeme pěší vycházky 
po blízkém okolí. Vítáni jsou všichni, bez 
ohledu na věk a fyzickou zdatnost. Přizpů-
sobujeme se všem. Sledujte program klubu 
v Brušperském zpravodaji a přijďte mezi nás!

Josef Kučera,
 kronikář klubu důchodců

Rozhovor měsíce
Právě v listopadových dnech před 15 lety 

bylo i v tehdejším Československu započa-
to něco, čemu se říkalo také „sametová re-
voluce“. Hodnocení tohoto dění ponechme 
odborným historikům. Dnes se ve stručnosti 
pokusíme vrátit k oněm několika neopako-
vatelným dnům a týdnům na úrovni našeho 
města v rozhovoru s mluvčím tehdejšího 
brušperského Občanského fóra ing. Vladimí-
rem Štalmachem.

1. Pane inženýre tak tedy, vzpomínáte?
Vzpomínky jsou s odstupem času většinou 

příjemné. A pro mne, jako tehdejšího mluv-
čího Občanského fóra (OF), kdy jsme dovedli 
zmobilizovat k zamyšlení velkou část občanů 
v Brušperku, co se vlastně děje, to znamená, 
že jsme vykonali kus prospěšné práce pro 
nastartování společenských změn, které pak 
následovaly.

2. Co Vás přivedlo k myšlence svolat za-



Brušperský zpravodaj 11

čátkem prosince 1989 i na naše náměstí ob-
čany s vlajkami a trikolórami na klopách 
a zvonícími klíči v rukou?

Tato akce v podstatě vznikla spontánně pod 
vlivem událostí, které se odehrávaly v Praze.
Velmi pozitivní je skutečnost, že ji vlastně ak-
tivizovali mladí občané našeho města, kteří 
mne kontaktovali a požádali, abych se anga-
žoval jako jejich mluvčí. Mladí lidé na celém 
světě cítí nejvíce nutnost angažovat se ve vě-
cech, které ovlivní jejich budoucí život.

3. Přineslo toto setkání dle Vašeho názo-
ru nějaký efekt?

Toto neformální shromáždění občanů, na 
které nikdo nikoho nenutil přijít, jako tomu 
bylo v minulosti, mne ujistilo v tom, že mu-
síme zorganizovat informační kampaň s ne-
cenzurovanými informacemi, na které občané 
netrpělivě čekali.

4. A co tehdejší místní představitelé?
Tehdejší představitelé státní moci byli vel-

mi zmateni, jelikož asi neměli žádné instruk-
ce, jak mají postupovat, na což byli ze za-
běhnutého totalitního systému navyklí. Mnozí 
z nich se zúčastňovali akcí, které v té době 
probíhaly, aby snad věděli, na čem jsou, nebo 
aby se rychle přeorientovali na novou situaci.

5. Jak jste pokračovali v založeném OF?
OF bylo založeno v podstatě jako protiváha 

tehdejší Národní fronty, která jako vazal KSČ 
plnila její vůli. Také se jednalo o formování 
tehdy ještě roztříštěných aktivit a hlavně mělo 
za cíl připravit první svobodné volby po ro-
ce 1948. Rád bych občanům připomenul také 
několik veřejných shromáždění U Hynečků, 
kde také vystoupil nynější prezident a tehdejší 
předseda OF Václav Klaus a volební lídři OF. 
Těchto shromáždění se účastnily stovky obča-
nů nejen z Brušperku, ale i z okolních obcí.

6. Největší význam tedy měla tato shro-
máždění U Hynečků.

V rámci informační kampaně byla zorgani-
zována tři velká shromáždění. Zadívám-li se 
na dobové fotografie nabitého sálu, přilehlých 

místností i lokálu – nebylo tak jednoduché 
vystoupit před stovkami občanů. Nebyla to 
tréma, ale určitá obava z neznámého. Samo-
zřejmě tam byli i stoupenci minulého režimu, 
kteří vlastně poprvé v životě mohli otevřeně 
hovořit a slyšet necenzurované informace. 
Jejich některé nenávistné reakce hraničily 
s osobními útoky na mou osobu. Měl jsem 
silný dojem, že se cítí podvedeni svou rodnou 
stranou. Tato shromáždění měla obrovský 
ohlas v širokém okolí. Měla také obrovskou 
sílu pro změny, které občané vyjádřili ve vol-
bách.

7. Jak hodnotíte ony časy dnes, s patnác-
tiletým odstupem?

Revoluční nadšení je vždy velké a je schop-
no změnit politické režimy všech forem. Sa-
mozřejmě podle společenských zákonů na-
stane období mravenčí práce a politických 
bojů včetně situací, o kterých lidé, kteří se 
angažovali v počátcích změn, neměli ani tuše-
ní. Kdo by si pomyslel, že zasedání českého 
Parlamentu bude řídit i zástupce KSČM a že 
brušperská radnice bude řízena kovanými 
komunisty minulého režimu. Samozřejmě 
každá společenská změna přináší také promě-
ny pozitivní. Uvolnění podnikatelských ak-
tivit umožnilo mnoha občanům se dle svých 
schopností uplatnit, města a obce prohlédly 
do krásy včetně občanské vybavenosti a ži-
votního prostředí.

8. Na závěr tohoto krátkého rozhovoru 
tradičně Váš vzkaz občanům:

Vážení občané, přes všechny nedostatky 
mladé demokracie je nutno mít na paměti 
budoucnost naší mladé generace, která stá-
la u zrodu společenských změn v listopadu 
1989. Zaslouží si společnost založenou na 
čestnosti a poctivé soutěživosti. Přeji Vám 
pevné zdraví a úspěchy v osobním životě.

Totéž přeji Vám a děkuji za odpovědi se 
vzpomínkami.

Připravil Josef Janotka
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Město Brušperk
Městský úřad Brušperk

Sociální a zdravotní komise rady města
Klub důchodců Brušperk

Srdečně zvou všechny naše občany v důchodovém věku
na

„Přátelské skání 
seniorů“,

které se uskuteční 
v úterý 9. listopadu 2004 v 16.00 hodin

v restauraci „Na Letné“.

V zábavném pořadu vystoupí konferenciér, humorista pan 
Pavel Handl a harmonikářka paní Naďa Mrázková.

Připravena výstavka rukodělných prací obyvatel
Domova důchodců Ondráš.

Přijďte společně prožít hezké podzimní odpoledne.

Malé občerstvení zajištěno.
Těšíme se na Vaši účast.
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Pozvání na kulturní akce
Úterý 9. listopadu 2004
Lašské společenství Vás zve na přednášku Mgr. Marcely Křížové – Jak 
předcházet problémům v učení na začátku školní docházky. Sál Ná-
rodního domu v 18.00 hodin.

Sobota 13. listopadu 2004
Městská knihovna Vás srdečně zve na besedu s PhDr. Olgou Vilímko-
vou, která představí nejen svou knihu Učitelkou v Peru, ale i tuto vzdále-
nou zemi, její obyvatele, kulturu a vše ostatní, co se do knihy nevešlo.

Úterý 16. listopadu 2004
Městské organizace a Místní sdružení ČSNS, ODS, KDU-ČSL a US-DEU 
Brušperk při příležitosti 15. výročí listopadových událostí v Českosloven-
sku a Dne boje za demokracii pořádají společenské setkání s kulturním 
pásmem LISTOPAD 1989–2004, které se koná 16. listopadu 2004 od 
17.30 hodin v sále Národního domu v Brušperku pod záštitou Senátora 
ČR pana Ing. Františka Kopeckého a náměstka místopředsedy vlády 
ČR pana Mgr. Ivo Hartmanna, MBA
V programu vystoupí: Terezka Kaletová, Marek Kozák, Pavel Konečný, 
Jana Drechslerová, Antonín a Vojtěch Kobližkovi, David Konečný, Honza 
Strakoš, skupina Spiritet a folková skupina Alibaba.
Poselství Konfederace politických vězňů.
Slovem provází Magda Fryštenská a Katka Konečná.
Závěr: člen Zastupitelstva města paní Růžena Bratterová.
Mše svatá za oběti všech totalit bude sloužena v kostele sv. Jiří v Brušperku 
dne 17. 11. 2004 v 18.00 hodin.

Čtvrtek 18. listopadu 2004
Kulturní komise města Brušperk pro Vás připravila v rámci oslav 735. vý-
ročí založení města divadelní představení TANEC MEZI VEJCI, které se 
koná v sále ZŠ v 19.00 hodin. Vstupné: 150, 120, 100 Kč. Předprodej vstu-
penek je v Informačním centru.
Komedie TANEC MEZI VEJCI je situační komedie, která se stala divác-
ky velmi atraktivní záležitostí už proto, že obsazení tvoří vynikající herci. 
O dobré komedii se říká, že nastavuje zrcadlo skutečnosti a mluví o tom, 
jak vlastně žijí lidé v době, o které se hraje. Komedie TANEC MEZI VEJCI 
se snaží právě o to, aby úsměvnou formou vyprávěla o našich drobných 
trampotách a hektických stavech, do kterých nás vhání zběsilé tempo, kte-
ré nám vnucuje dnešní doba. V závratném tempu mezi spoustou schůzek, 
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telefonů a mobilů ani nemáme moc času se zastavit a zkontrolovat, jest-
li to všechno není tak trochu zbytečné. Co všechno se může stát, když 
má velmi vytížený muž za ženu velmi úspěšnou podnikatelku, kamarádí 
se s veselým, ale úplně nezodpovědným člověkem, má slavit narozeniny 
a žena je na delší služební cestě? Když do této základní situace přibude 
velmi podivná uklízečka, syn si pozve kamaráda, který je „tak trochu mimo“ 
a všechno to přijede nečekaně zkontrolovat tchýně? Jak se taková oše-
metná situace dá zvládnout a co to s aktéry příběhu může udělat, tak právě 
o tom vypráví TANEC MEZI VEJCI.
Hrají: Ivan Vyskočil, Anife Vyskočilová, Světlana Nálepková a další.

Středa 24. listopadu 2004
Galerie výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku Vás sr-
dečně zve na vernisáž obrazů nazvanou „Krajina jako výtvarná inspira-
ce“. Začátek je v 17.00 hodin. Výstava potrvá do 23. 1. 2005.

Sobota 27. listopadu 2004
JARMARK – SV. KATEŘINA
Město Brušperk srdečně zve všechny občany i občany okolích obcí na jar-
mareční slavnost. 

Úterý 30. listopadu 2004
Lašské společenství Vás zve na přednášku Naďi Lehenové „Síla pozi-
tivního myšlení aneb Svůj život máte ve svých rukou“. Sál Národního 
domu v 18.00 hodin.

Výstavy
GALERIE Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu obrazů Libora BE-
RÁNKA, která potrvá do 23. listopadu 2004.

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka
stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí 
památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům: hudeb-
nímu skladateli Jožkovi Matějovi, učiteli a hudebnímu skladateli Františku 
Palkovskému, výtvarnému umělci Bohumilu Fialovi, režiséru a dramatiku 
Vilému Vitekrovi.
Otevírací doba: 
Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.



Brušperský zpravodaj 15

Z historie našeho města
Naše lesy jsou smíšenými porosty jehlična-

nů – smrk, jedle, modřín, borovice a listnáčů 
– bříza, jasan, lípa, dub, buk, habr, osika, ol-
še. Mnozí naši občané lesní porosty ve měs-
tě neznají. Zcela cizí jsou jim i jejich jména, 
mnohé nikdy nenavštívili. Není to jen jejich 
vinou, nezájmem, nedostatkem času, ale též 
i tím, že k nim není přístup. Meze a drobné 
chodníčky zanikly, zemědělcům byla pole 
odebrána. Téměř ke každému statku náležel 
i kus lesa, o který se hospodář staral. Ošetřo-
val stromy, čistil celý les i jeho okraj, proře-
zával náletové porosty, udržoval lesní cesty, 
studánky, přechody a přejezdy přes potůčky. 
Dnes zdobí okraje lesů divoká křoviska, kop-
řivy a trní. Lesní a přístupové cesty zarostly. 
Větší část lesních porostů je v majetku města, 
menší patří soukromníkům. Lesy jim byly na-
vráceny v restituci.

Přicházíme-li do města od Krmelína, leží 
po pravé straně státní silnice Lipiny. Zasahují 
většinou do katastru obcí Krmelín a Stará Ves 
n. O. Jejich malá část patří městu a několika 
soukromníkům. 

Po levé straně silnice se mezi poli táhne 
úzký pruh stromů a navazuje na vzdálenější 
Obecňák. Jeho brušperská část patří městu 
a několika soukromníkům. V minulosti byl 
celý protkán chodníčky a lesními cestami. Li-
dé tudy procházeli na vlakové nádraží do Pas-
kova. Dnes vede lesem silnice a železniční 
trať k Dolu Staříč. Pamětníci by marně hleda-
li malovanou budku a hajného, který se svou 
rodinou obýval nedalekou hájenku. I z velké-
ho počtu včelínů zůstaly už jen některé.

Blíže okresní cesty leží po levé straně Osi-
činy a Dubina, oba lesíky jsou soukromé. 

Pod Borošínem je Pastevník. Malou část 
vlastní Myslivecké sdružení Brušperk, větší 
město. Hřiště, které tu bylo, zaniklo. Ani 
v zimě tu už neslyšíme hlasy dětí jako dříve, 
kdy byl místem jejich zimních her.

Ve směru od Staré Vsi n. O. leží po levé 
straně les Polamanec, blíže k městu Herma-
nec, oba jsou soukromým majetkem.

Po pravé straně se na vrcholu kopce roz-
kládají Březiny, pod nimi je Cvekův les, dále 
po svahu Šištot, ten patří městu. Za vrcholem 
kopce sv. Marka zarůstá prudkou úžlabinu 
lesík Američka.

Rozloha katastrálního území Brušperk je 
1026 ha. Z toho připadá na:

zemědělská půda 771 ha
lesní porosty 124 ha 
 v majetku města  69,6 ha 
 soukromý majetek  54,4 ha
vodní plochy 24 ha
zastavěná plocha 34 ha
ostatní  73 ha

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

SK BRUŠPERK
I. A tř. – podzim 2004

Datum Hodina Mistrovské utkání
Ne  7. 11. 13.30 Raškovice – SK Brušperk
So 13. 11. 13.30 SK Brušperk – Bystřice n. O.

Vzrušující fotbalové derby 
vyhrála zaslouženě Stará Bělá

Jeden gól kanonýra Daňka k vítězství ne-
stačil. TJ Sokol Stará Bělá – SK Brušperk 

2:1 (0:1)
Vrcholem podzimní sezóny byla pro oba 

týmy fotbalistů Brušperku a Staré Bělé třetí 
říjnová neděle, kdy se hrálo mistrovské derby 
o body I.A třídy. Zatímco Brušperk se pro-
bojoval do této druhé nejvyšší soutěže kraje 
teprve letos, Starobělští se už čítají mezi sta-
bilní příslušníky.

Počasí fotbalistům přálo, byl to patrně jeden 
z posledních záblesků letošního babího léta 

Sport
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a tak ve Staré Bělé zaznamenali také nejvyšší 
návštěvu. Blížila se ke třem stům návštěvní-
ků, i když pokladník tolik duší nezaznamenal, 
neboť ženy a mládež ve Staré Bělé vstupné 
neplatí. Tohle derby mělo ještě další pozoru-
hodnost – v obou případech pečují o rozvoj 
klubů stejní sponzoři – PRO-AM, a. s., a fy 
ANIT.

Oba týmy měly ve svém středu výrazné 
osobnosti, které také o výsledku rozhodova-
ly. Zatímco se hosté s nováčkovským elánem 
vrhli do boje a také se ujali vedení už v 6. mi-
nutě brankou z pokutovaného kopu, kterou 
vstřelil nyní brušperský občan Václav Daněk, 
kdysi dávno obávaný kanonýr z Bazalů, kte-
rý střílel góly nejen v domácí lize (za Baník 
a Duklu Praha), ale též v zahraničí v rakous-
ké a francouzské! Člen klubu ligových kano-
nýrů se 161 góly i král ligových střelců v se-
zóně 1986–87 (24 branek) při penaltě neza-
váhal a jako zkušený borec suverénně poslal 
domácího brankáře do opačného rohu branky, 
než skončil míč. V hlavičkových soubojích 
to měl domácí hráč s číslem šest marné, hrát 
osobku na takového borce bylo nad jeho síly. 
Jenomže Václav Daněk v poločase nečekaně 
odstoupil ze hry a to bylo pravděpodobně 
rozhodujícím okamžikem celého zápasu. Též 
Starobělští totiž měli ve svých řadách interna-
cionála, nikoliv tak slavného, ale úspěšnějšího 

– Vlastimila Stařičného, který odehrál v I. lize 
za FC Vítkovice rovných 80 ligových zápasů. 
Samozřejmě, že pro něj hovoří léta, zatím-
co Vl. Stařičný ještě nepřekročil čtyřicítku, 
V. Daněk už ji má dávno za sebou… Vlastimil 
Stařičný dokázal v postupujícím čase zúročit 
v narůstající převaze dvě šance, které vskutku 
mazácky proměnil, a tak se z vítězství tento-
krát radovali fotbalisté Staré Bělé. Ti se stá-
le drží v horním čtyřlístku, ale Brušperk se 
nechce s umístěním ve středu tabulky smířit 
a pomýšlí neustále na atakování vyšších pří-
ček tabulky. Diváci odcházeli z nádherného 
sportovního areálu ve Staré Bělé nadmíru 
spokojeni – ideální fotbalové počasí, počet-

ná návštěva a také pohledný fotbal probudil 
ve fanoušcích nebývalé touhy a všichni si po 
skončeném zápase řekli: příště přijdeme zas!

Spokojeností oplýval také inkognito v hle-
dišti přítomný Lubomír Puček, patřící stále 
ke špičce ligových rozhodčích. Jeho návštěva 
na utkání I. A třídy byla ve Staré Bělé vskut-
ku nečekaná. „Když o víkendu nepískám, jdu 
se občas na nižší soutěž podívat a tentokrát 
jsem si vybral tohle derby. Musím říct, že 
mne opravdu nezklamalo, viděl jsem sice 
fotbal bez brilantní techniky, ale nadmíru 
bojový, hravý s úžasným zaujetím a zápalem. 
Snad bych vytknul jediné – že ti naši fotba-
listé s nižších soutěží se snaží z ligy a repre-
zentace „opisovat“ ty nešvary, za které se už 
začala dávat i žlutá karta. Mám na mysli to 
nesportovní chování, tedy simulování hráčů, 
svíjení se na hřišti a když to sudí takovému 
hráči „zbaští“, v tu ránu je na nohou a zdráv 
jako rybička. Jo, jo, snad se toho ještě do-
žijeme, že fotbalisté budou v soubojích čest-
ní a nezáludní, že půjdou za balonem přes 
všechny překážky a upadnou až tehdy, kdy je 
soupeř opravdu „sejme“. To byla slova me-
zinárodního arbitra Lubomíra Pučka, když po 
zápase tohle derby hodnotil. Což byla samo-
zřejmě zpráva příznivá pro obě mužstva.

Spokojenost diváků, koneckonců i fot-
balových odborníků musela zákonitě vnést 
spokojenost i do sponzorských řad. Bylo to 
opravdu ryze fotbalové odpoledne s pěkným 
fotbalovým zážitkem, umocněným vůní pár-
ků a klobás a nezbytným pivem, bez čehož 
si poctivý náš fanoušek ani fotbal představit 
nedokáže. Když se hloučky diskutérů začaly 
po zápase pobírat do svých domovů, všich-
ni si slibovali: příště přijdeme zase, dneska 
jsme viděli fotbal mimořádné kvality, s čímž 
vřele souhlasil i předseda starobělské kopané, 
kdysi fotbalista i hokejový brankář ligových 
Vítkovic Ing. Zdeněk Palička: „Říkal jsem už 
před zápasem, že dneska naši vyhrají, věřil 
jsem jim a kluci mne nezklamali!“
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Stolní tenis
III. liga
Jsou odehrána 3. kola, všechna utkání hrálo 

naše A venku, ale dopadlo to napůl. Vítězství 
v Orlové 10/6, remíza v Holešově 9/9, pro-
hra v Kostelci 7/10. Již tyto výsledky nazna-
čují, že problémy s udržováním nebudou a je 
třeba pomýšlet na posun v tabulce směrem 
nahoru. Ostatní výsledky ligových soutěží 
jsou již v neděli večer na teletextu TV NOVA 
str. 291.

Krajská soutěž
B družstvo má rovněž odehrána tři utkání, 

ale doma a 3 x zvítězilo s Příborem 9/2, se 
Slezanem FM B 9/8 a Frýdlantem B 9/1.

Okresní přebor
C bojuje na špici tabulky a D to zatím zkou-

ší na jejím konci. 
Okresní soutěž II. třídy
E družstvo zatím 3× vysoko zvítězilo.

V listopadu
6. 11.
14.00 hodin C – Čeladná (OP)
13. 11.
10.00 hodin E – Lhotka B (OS II)
17.00 hodin A – Třinec B (III. liga)
14. 11.
10.00 hodin A – Karviná (III. liga)
20. 11.
14.00 hodin C – Dolní Lomná (OP)
27. 11.
10.00 hodin E – Staříč A (OS II)
14.00 hodin D – Paskov (OP)
17.00 hodin B – Kopřivnice (KS)
28. 11.
10.00 hodin B – Mořkov (KS)

Vánoční turnaj – XXXVI. ročník
26. 12. 2004 – 4 soutěže dospělých
28. 12. 2004 – Soutěže mladších a starších 

žáků, juniorů
30. 12. 2004 – Přebor Povodí Ondřejnice, 

Přebor Brušperka

Pořadatelé, Tělovýchovná jednota Sokol 
děkuje našim podnikatelům za pomoc při za-
jišťování turnaje.

Volejbal – Přebor Ostravy
Další ročník Přeboru Ostravy ve volejba-

lu bude zahájen počátkem listopadu. V loň-
ském roce jen těsně našemu družstvu uniklo 
celkové vítězství. Do nového ročníku jsme 
přihlásili dvě družstva pod vedením p. Kon-
kola a p. Hlávky. Zatím ale nevíme, které 
bude A a které B. Startují amatérská smíšená 
družstva.

Josef Rychlík,
Tělovýchovná jednota Sokol

Redakční rada obdržela následující 
dopis: 

„Ve Vašem Brušperském zpravodaji mne 
zaujal článek Vzpomínka na 28. říjen 1928 
a jméno řídícího učitele Romualda Doležílka. 
Posílám Vám fotografii s chlapeckou třídou 
ročníku 1921. Zajímavá je skutečnost, že 
v jedné třídě bylo padesát žáků a v době velké 
hospodářské krize 1929–1933 všichni chodili 
do školy bosí, na obutí nebylo. Oldřich Špa-
ček.“

Pan Oldřich Špaček je náš rodák, ročník 
1921. Svůj nový domov našel v Krnově. Do-
mů, do Brušperka, se rád vrací a je dlouhole-
tým čtenářem našeho zpravodaje. Jeho dopis 
nás potěšil. Děkujeme.

Omluva
Pisatelkám, Vzpomínky na 28. říjen 1928, 

Brušperský zpravodaj č. 10, p. Ludmile Ci-
gánkové a p. Zdeňce Jeřábkové se omlouvá-
me za pravopisné chyby v textu způsobené při 
jeho opisování.

Víme, že mnozí naši občané zasílají pra-

Různé
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videlně zpravodaj svým příbuzným, našim 
rodákům. Těší nás, že články ze života měs-
ta Vás, milí čtenáři, zajímají a oživují dávné 
vzpomínky. Každý Váš dopis, který nám za-
šlete je pro nás pobídkou k další práci.

Informační centrum Brušperský zpravodaj 
pravidelně odesílá deseti předplatitelům. Je 
odesílán do Prahy, Mostu, Teplic, Vyškova, 
Olomouce, Rožnova p. R., Krnova, Jistební-
ku, Frýdku-Místku, Fryčovic.

Poštovné na rok 2005 činí Kč 108,-. Zá-
jemci o zasílání zpravodaje poštou se mo-
hou přihlásit v Informačním centru, Nám. 
J. Á. Komenského 9, Brušperk. Telefon: 
558 666 271.

Mgr. J. Neuwirthová

Někdo seje,  jiný sklízí
Píši pár vět o lidské otrlosti, vychytralosti 

a neúctě k tomu, co druzí dělají, věnují tomu 
dost práce a námahy a těší se přitom na vý-
sledky své činnosti. Jiní však toto očekávání 
znemožní.

O čem píši? Vlastním zahradu mezi ces-
tou do Trnávky a rodinnými domky směrem 
k Fryčovicím. Mám už sedmdesát šest roků 
a jsem částečně invalidní. Přes své zdravotní 
problémy se starám o zahrádku jako správný 
zahrádkář – sázím, okopávám, zalévám vo-
dou z řeky a samozřejmě se těším i na úrodu, 
která mi dozrává pod rukama. Ale už třetím 
rokem však marně čekám na výsledky své 
práce. Vždy se najde nějaký „dobrodinec“, 
který vše sklidí za mne. I letos tomu nebylo 
jinak. Vysadil jsme 200 kusů kedlubnů – gi-
gantů a sklidil 20 kusů.

Vzhledem k opakující se situaci dochá-
zím k přesvědčení, že tento „zahrádkář“ je 
brušperský občan, který už dopředu ví, kde 
má pro „své“ výpěstky chodit. A taky možná, 
že když mne potká, tak se mi dívá drze do 
očí!

Byl bych rád, kdybych se v tomto mýlil. 

Byl jsem vychován, abych si vážil práce ji-
ných. To jsem dodržoval a dodržuji dodnes. 
Proto je mi naprosto nepochopitelné, proč 
v dnešní době je tato samozřejmost bezostyš-
ně porušována a současné generaci je to asi 
nic neříkající pojem.

Zdeněk Dlouhý, U Tří lip 724, Brušperk

SDH Brušperk – „Mladí 
hasiči“
Náš oddíl má šestnáct členů, sedm dívek 

a devět chlapců ve věku od 6 do 15 let. Schá-
zíme se každý týden ve středu od 17.00 hodin 
u požární zbrojnice, v zimních měsících spor-
tujeme každý pátek v tělocvičně ZŠ, taktéž od 
17.00 hodin.

Činnost kolektivu je bohatá. Věnujeme se 
hlavně nácviku požárních dovedností a zna-
lostí požární ochrany, ale také se zdokona-
lujeme v topografii, zdravovědě, uzlování, 
střelbě ze vzduchovky apod. V roce 2004 
jsme se zúčastnili celostátní hry PLAMEN, 
která zahrnovala tyto soutěže:

Závod požárnické všestrannosti (říjen 2003 
– Horní Tošanovice)

Uzlová a hadicová štafeta (březen 2004 
– Frýdek-Místek)

Odborky (duben 2004 – Oprechtice)
Štafeta CTIF, Požární útok CTIF (květen 

2004 – Staré Město)
Štafeta požárních dvojic, Štafeta 4 x 60 m, 

Požární útok s vodou (květen 2004 – Nižní 
Lhoty)

V okrese Frýdek-Místek se této hry zúčast-
nilo asi čtyřicet kolektivů a naši mladí hasiči 
celkově získali 17. místo. V aktivní sezóně 
jsme závodili také na pohárových soutěžích 
v okolních vesnicích (Krmelín, Rychaltice, 
Fryčovice, Petřvald, Petřvaldík) a v našem 
městě.

V srpnu jsme za krásného počasí celých pět 
dní tábořili u místní přehrady. Jezdili jsme 
na výlety (ZOO, Ostrava, Hornické muzeum 
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Landek, koupaliště v Trnávce), strašili se při 
noční hře, hledali jsme ukrytý poklad, opékali 
párky u táborového ohně. Tábor měl jedenáct 
dětských účastníků a moc se všem líbil.

V současné době již aktivní sezóna skončila, 
ale v žádném případě to neznamená, že bude-
me zahálet. Od listopadu začínáme sportovat 
v tělocvičně ZŠ a budeme se připravovat na 
tradiční Mikulášskou nadílku, vánoční besíd-
ku a maškarní ples.

Závěrem chci do našeho oddílu pozvat i no-
vé zájemce z řad dětí (6–15 let). V předchá-
zejících odstavcích je napsáno, kde nás najde-
te. Tak neváhejte a přijďte!

Za SDH Brušperk, Xenie Valušáková

KŘESŤANSKÝ INSTITUT OSTRA-
VA pořádá dne 10. listopadu 2004 ve 

farní budově na nám. Msgr Šrámka 4 v Mo-
ravské Ostravě přednášku na téma: „SOCIO-
LOGIE A KRIZE SPOLEČNOSTI“. Před-
náší: P. Mgr. Ing. Vojtěch Mičan. Začátek 
v 16.30 hodin.

SBOR KŘESŤANSKÉ SPOLEČEN-
STVÍ OSTRAVA Vás co nejsrdečněji 

zve do Národního domu v Brušperku v pátek 
19. listopadu 2004, kde od 17.30 hodin bude 
kázat MUDr. Vít Šmajstrla na téma: NEBE 
a PEKLO – mýtus nebo skutečnost.

KLUB ZDRAVÍ, POBOČKA 
BRUŠPERK srdečně zve všechny ob-

čany na přednášku s názvem „7 KROKŮ KE 
ZDRAVÍ“, která se uskuteční v úterý 23. lis-
topadu 2004 v 18.15 hodin v sále Národního 
domu. Po přednášce ochutnávka vegetarián-
ské pomazánky.

MO KDU-ČSL pořádá v sobotu 
27. listopadu 2004 pořádá v restaura-

ci U Tří lip tradiční KATEŘINSKOU ZÁBA-
VU. Všichni jste srdečně zváni! K poslechu 
hraje skupina Mlock, připravena je tombola 
a bohaté občerstvení.

Klub českých turistů
Sobota 6. listopadu 2004
NA NEJVYŠŠÍ HORU BESKYD -
- LYSÁ HORA
Sraz: v 6.45 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Visalaje – Vyšní Mohelnice – Lysá 

hora – Malchor – Malenovice – Frýdlant nad 
Ostravicí 

Délka trasy: cca 20 km
Obtížnost: těžká trasa 
Doprava: cca 90 Kč 
Návrat: 18.20 h       Vede: Lukáš Makúch

Sobota 20. listopadu 2004
SKALÍKOVA LOUKA 
Sraz: v 6.45 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Ráztoka – po cyklo stezce na Pus-

tevny – Skalíkova Louka – Prostřední Bečva, 
rest. Zavadilka 

Délka trasy: cca 15 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 130 Kč
Návrat: 18.20 h       Vede: Lukáš Makúch 

Připravujeme na prosinec
Zimní tuláček – 4. 12. 2004
Start: 7.30 h, restaurace „U Ládi“. Trasa 

dlouhá 25 km vedoucí přes Palkovické hůrky. 
Tradiční prosincové škvaření 18. 12. 

2004. Sraz: 10.00 h, Brušperk, Střed. Potom 
odchod do Obecního lesa. Zde se rozdělá 
oheň, škvaří vaječina a zpívá s kytarou. 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
klubu na zastávce Brušperk, střed. Zde se 
dozvíte i další informace o činnosti klubu. 
Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT 
Brušperk! Účast na akci je na vlastní nebez-
pečí. Změna programu vyhrazena!

Informace o KČT Brušperk:
Jaromír Vávra, tel.: 558 666 603, 

737 868 773, Borošínská 667, Brušperk. 
Lukáš Makúch – tel.: 603 820 191, Za-

hradní 907, Brušperk. Internetové stránky: 
http://kct.brusperk.com
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Z Lašského společenství
Vyhlášení soutěží
Radosta Lašského společenství RNDr. Mi-

lan Konečný vyhlašuje na počest výročí 735 
let založení města Brušperka soutěž matema-
tickou a literární: 

Matematická soutěž
Brušperk byl založen 6. 12. 1269.

i) Ve který den (pondělí, úterý, ..neděle) 
byl založen Brušperk?

ii) Kolik dní bude mít Brušperk 6. prosince 
2004?

iii) Kolik měsíců bude mít Brušperk 6. pro-
since 2004? 

iv) Kdy měl Brušperk 1000 dní?
v) Kdy měl Brušperk 10 000 dní?
vi) Kdy měl Brušperk 100 000 dní? 
vii) Kdy bude mít Brušperk 1 000 000 dní?

Řešení musí být podloženo výpočtem či 
zdůvodněním!

Literární soutěž
Napište na téma „ Městečko k …“ jakou-

koliv literární formu – povídku, báseň, feje-
tón, bajku…. či román.

První cena v obou soutěžích – 1000 
MAWIS korun. Výsledky a nebo literár-
ní formu zašlete na adresu P. O. BOX 20, 
739 44 Brušperk do 1. prosince 2004. 

Přednášky a kulaté stoly Lašské univer-
zity libovolného věku v listopadu.

Přednášky (viz. kulturní program)
Kulatý stůl na téma „Co je to Lašská 

univerzita libovolného věku a PRIVIZ cen-
trum?“ se bude konat v restauraci U tří lip 

– dle dohody se zájemci!
Větev aplikované matematiky a informati-

ky LULV ve spolupráci se Základní školou 
Brušperk podala na Ministerstvo informatiky 
ČR projekt na podporu informační gramot-
nosti. Zájemci libovolného věku o aplikova-
nou matematiku a informatiku přihlaste se! 
Dáváme všem šanci! Očekáváme spolupráci 
se všemi regionálními školami. 

Informace: 776 683 659, 558 666 526, 
558 666 464, konecny@lassko.cz, www.
mawis.cz 

Podpořit dobrou věc už 
nemůže být snadnější.

Do 31. 12. 2004 
můžete přispět i Vy

prostřednictvím vašeho mobilu 
Nadaci 

pro transplantace kostní dřeně.

Stačí odeslat dárcovskou SMS  ve 
tvaru:

DMS KOSTNIDREN
na číslo 87777.

Účelem nadace je podpora rozvoje 
programu transplantací

kostní dřeně.
K tarifní ceně za Vaši SMS bude 

připočtena částka ve výši
30 Kč + DPH. 

Nadace pro transplantace kostní 
dřeně obdrží 27 Kč.

Nadace pro transplantace kostní 
dřeně k 14. 10. 2004
obdržela  42 DMS.

Děkujeme!

V říjnovém zpravodaji nevyšlo, proto si 
tuto informaci platíme.

Dodatek k popisku fotografie „Starší páni 
odpočívají na lavičce“ (zpravodaj – zá-
ří 2004). Autor opomenul uvést u jmen 

p. Štalmach – sodovkář, p. Mizera – vý-
robce pleteného zboží.

Děkujeme za zveřejnění.

Ludmila Štalmachová, Ludmila Ranochová



Brušperský zpravodaj 21

Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938

ČIŠTĚNÍ
KOBERCŮ
A ČALOUNĚNÍ

Levně, rychle, kvalitně.

Telefon: 777 040 012

ORIGINÁL
Každý kus pouze jednou!

Nabízíme:
 dětský, dámský, pánský textil, prádlo, boty, 

plavky, opasky, šaty, čepice atd.
Navštivte náš obchod.

Cenově výhodné, kvalitní materiál.

Brušperk, náměstí (průchod fa Elkos).

Otevřeno:
 Pondělí – pátek 

8.30–11.30                          14.00–17.00
Sobota             8.00–11.00

LYŽE – SNOWBOARDY –BĚŽKY – BOTY 
– HOLE

Prodejní doba: Po–Pá    14.00–18.00
Ostrava-Stará Bělá, ul. Mitrovická
Tel.: 596 769 411; 737 547 268
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PRODEJNA ELEKTRO
KRMELÍN – SVĚTLOV

- Elektrospotřebiče
- Elektronika
- El. instalační materiál
- Svítidla

    MOŽNOST NÁKUPU NA SPLÁTKY.
    !BEZPLATNÝ ODVOZ ZBOŽÍ!
Prodejna je v síti PROTON a PROTEC.
(sleva na vybrané druhy zboží dle akčního letáku)

 Otevřeno: Po–Pá 8.00–18.00, So 8.00–12.00
 Informace na tel. čísle: 558 674 108, 737 28 68 57

EMV, s. r. o.
Proskovická 326, Krmelín

ELEKTROMONTÁŽNÍ 
PRÁCE

- elektroinstalace domovní i průmyslová
- dodávka anténní a satelitní techniky vč. rozvodů

- přípojky elektro pro rodinné domky a stavby
- hromosvody

- revize, údržba, opravy

Kontakt: 737 28 68 58, 558 674 108
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Milé dámy,
  zvu Vás k návštěvě

AVON poradenství
– nám. J. A. Komenského 37, Brušperk

Nabízím: 
- skvělou dekorativní, pleťovou, vlasovou i tělovou kosmetiku
- vkusové doplňky, tašky, kabelky, manikúry, žínky
- překrásnou bižuterii
- obrovský výběr laků na nehty a nehtové kosmetiky
- možnost dárkového balení Vámi vybrané kosmetiky
- vzorečky pleťové i tělové kosmetiky
- vzorečky parfémů a toaletních vod pro pány i dámy
- katalogy za skvělou cenu Kč 6.-
- předplatné katalogu 1–13/2005 za neuvěřitelných Kč 78.- s do-

náškou až domů
- malý dáreček s nákupem ve třinácté kampani
- novou soutěž pro rok 2005 o velmi hodnotné ceny – podmínky 

obdržíte v provozovně
- krásný barevný kalendář i diář na rok 2005
- pomoc při výběru vhodné kosmetiky

Myslím, že mám co nabídnout všem ženám, mužům i dětem včetně 
těch, které již AVON LADY jsou.

Těší se na Vás Vaše TOP AVON LADY Zdeňka Štalmachová,
tel. 737 725 324

Provozní doba: 
Čtvrtek   14.00–18.00
Pátek  8.00–12.00  14.00–18.00
Sobota  8.00–12.00
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JAK RYCHLE A CO NEJLEVNĚJI 
BYDLET DLE VAŠICH PŘEDSTAV

CHCETE STAVĚT
CHCETE OPRAVOVAT NEBO MODERNIZOVAT
CHCETE KONEČNĚ TOPIT PLYNEM
CHCETE KUPOVAT BYT NEBO RODINNÝ DOMEK
CHCETE VYPOŘÁDAT MAJETEK
CHCETE NĚCO UDĚLAT S BYTEM, MODERNIZOVAT

POTŘEBUJETE HYPOTÉKU
POTŘEBUJETE ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ
POTŘEBUJETE KOMBINOVAT HYPOTÉKU + ÚVĚR
POTŘEBUJETE DALŠÍ PENÍZE NA DOKONČENÍ STAVBY

POTŘEBUJETE SPOTŘEBNÍ ÚVĚR
POTŘEBUJETE HOTOVOSTNÍ ÚVĚR
POTŘEBUJETE KREDITNÍ ÚVĚR - KREDITNÍ KARTA
KREDIT, MOŽNOST ČERPÁNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ BEZ 
RUČITELE

KONZULTOVAT VÝŠE UVEDENÉ POŽADAVKY A NÁSLEDNĚ UZAVŘÍT
SMLOUVU O ÚVĚRU JE MOŽNÉ PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ
NEBO PŘÍMO V ČESKÉ SPOŘITELNĚ POBOČKA BRUŠPERK
A TO DENNĚ OD 1. listopadu do konce roku 2004

Ing. STANISLAV ŠEBESTA
ÚVĚROVÝ PORADCE SPECIALISTA
Tel. 558 669 355, mobil 603 70 88 68
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Cyklosport a prodej rybářských potřeb
Stará Ves nad Ondřejnicí

Prodej kol a náhradních díl – servis zajištěn.
Garanční opravy do jednoho měsíce zdarma.
Prodej kol: Altus, Acera, Alivio, Deore. LX, XT a nižší řady.
Výběr z osmdesáti kol na prodejně, možno objednat barvu a velikost rámu.
Stavba kol na zakázku dle přání zákazníka.
Provádíme nástřiky kol.
Prodej sportovních potřeb.
Hokejky, brusle, lyže, tenisové rakety, míče, rakety na stolní tenis, 
spacáky a další sportovní zboží.
Oblečení a obuv pro cyklisty.
Komisní prodej bruslí, lyží a lyžařských bot do konce února.
PRODEJ KOL a OBLEČENÍ NA SPLÁTKY.
Do půl hodiny je kolo Vaše, stačí jen občanský průkaz a rodný list.
Není třeba potvrzení od zaměstnavatele.
Pracovní doba Po-Pá 9.30–12.00 14.00–18.00
  So 8.30–12.00

Stará Ves nad Ondřejnicí u zámečku.                         
            Martin Přikryl    Telefon: 603 520 428

Redakční rada Brušperského zpravodaje:
Předseda: Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Členové: Eva Grocholová Dis, Ing. Vladimír Hájek, Zdenka Chorvátová, Ing. Josef Janotka, 
Věra Ranochová.

Za MěÚ: Kateřina Konečná (zpracování příspěvků před tiskem)
Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1450 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových 
stránkách www.sweb.cz/brusperk. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271. Re-
gistrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Za správnost příspěvku odpovídá jeho 

autor. Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 10. 2004, uzávěrka příštího čísla je v pátek 19. 11. 2004. 

Půlku prasete u nás máme,
rádi Vám ji zdarma dáme.

Chce to jen velké nákupy
a prase máte natuty.

Firma DASY, 
řeznictví na Antonínově
Vás zve k příjemnému nákupu.


